

На земле

ТРОИЦКОЙ

№ 68-69
(9820-9821)
СУББОТА,
14 июня
2008 г.

Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Праздники. 10 июня впервые отмечался Всероссийский день фермера. 15 июня – День медицинского работника

Русь православная

Примите поздравления! УВАЖАЕМЫЕ ФЕРМЕРЫ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

Поздравляем вас со Всероссийским днем фермера! Учреждение этого профессионального праздника – знак признательности за ваш вклад в развитие экономики и политики продовольственной независимости государства.

Желаем вам прекрасных урожаев, высоких экономических результатов, благополучия в семьях и трудовых коллективах, благоприятной погоды.

Первый заместитель главы администрации района
Ю. ВОЛЧЕНКОВ.

Председатель Общественного Совета предпринимателей при главе района
Н. СВЕЖИНЦЕВ.

Олимпиада-2009

Строительство и ремонт спортивных объектов – прежде всего

В районе продолжается подготовка к краевой зимней олимпиаде, которая состоится в феврале 2009 года.

По сообщению председателя районного комитета по спорту В.В. Попова, уже начато строительство хоккейных коробок. На стадионе АГППК смонтированы бортики и сооружен навес, где будут размещаться хоккеисты и судьи во время игр. В Беловском подготовлены цемент, столбы, и в скором времени начнется монтаж хоккейной коробки.

Продолжается ремонт в здании лыжной базы. Здесь намечены отделка стен, потолков, ремонт крыши и отопления. Из-за слабого давления в водопроводе возникает проблема с подводом к зданию воды.

Не менее масштабный ремонт проходит в административном здании на центральном стадионе. Помимо замены полов, ремонта помещений и отопления, здесь осуществится внутренняя перепланировка здания и будет подведен природный газ.

Знай наших!

Легкоатлетический пробег

памяти Владимира Рыцарева, конструктора и спортсмена, проходил в Новосибирске 8 июня.

В нем принял участие тренер Троицкой ДЮСШ А.Ф. Бубякин. Дистанция в 15 км он пробежал за 1 час 5 минут и занял первое место в своей возрастной группе.

Стоит отметить, что Александр Феоктистович уже пятый раз принимает участие в этом ежегодном мероприятии.

Нацпроект добавил работы

После перевода Ельцовской амбулатории в фельдшерско-акушерский пункт количество медработников здесь сократилось с пяти до трех человек.



– Нагрузка возросла, – говорит заведующая ФАПом Людмила Алексеевна МОРОЗОВА (на снимке). – В рамках нацпроектов тоже добавилось работы – стали делать больше прививок. От клещевого энцефалита привили еще до 15 апреля, так как весна началась рано. Всех жителей от 18 до 25 лет привили от краснухи, от кори также на 100 процентов привили жителей села в возрасте от 18 до 35 лет. О необходимости прививок говорим людям при встрече, звоним домой, сообщаем через организации. Активно прививаются от гепатита.

Благодаря вакцинации от гриппа прошедшей зимой не было эпидемии, даже вирусными болезнями болели меньше. Из школьников из-за отказа родителей не получили вакцинацию только четыре человека. Весной активно работали по профилактике туберкулеза, готовили на эту тему выпуски санбюллетеней. С обеспечением лекарствами для оказания первой медицинской помощи населению все в порядке.

Андрей ТИМОХИН.
фото Владимира КОНЮХОВА.

С праздником!

В современном мире здоровье людей является высшей ценностью. Поэтому давно уже День медицинского работника стал поистине всенародным праздником. И это – дань уважения и глубокой благодарности людям в белых халатах за спасенные жизни, обретенную надежду.

Представители этой профессии всегда пользовались заслуженным уважением и признанием. В настоящее время здравоохранение – один из приоритетов развития общества. Без проведения четкой и ясной государственной политики в этой сфере невозможно процветание и благополучие страны. Сегодня перед медициной стоят важные задачи – исправление демографической ситуации, забота о детях, защита материнства. Их решению во многом способствует реализация приоритетного нацпроекта «Здоровье».

На государственном уровне приняты меры по повышению заработной платы медицинских работников, укреплению материально-технической базы лечебных учреждений, оснащению их современным диагностическим оборудованием и автотранспортом, увеличению объемов высокотехнологичной медицинской помощи. Серьезное внимание уделяется вопросам подготовки и переподготовки медицинских кадров на селе. Все это сделано для того, чтобы качественные медицинские услуги были доступны каждому.

Но даже самое новейшее оборудование и самые современные методики лечения вряд ли будут настоящим эффективным без высокого профессионализма наших медиков, их самых главных человеческих качеств: сострадания, милосердия, стремления прийти на помощь.

Вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей, поистине бесценен. Самой глубокой благодарности заслуживает нелегкий труд врачей, медсестер, младшего медицинского персонала больниц и ФАПов, работников аптечной сети за заботу и внимание к людям.

Уверен, что медики будут успешно справляться с поставленными перед ними задачами и сделают все возможное для сохранения и укрепления здоровья жителей района. Высокий профессионализм, знания и готовность оказывать квалифицированную медицинскую помощь позволяют сохранять и приумножать лучшие традиции нашей медицины.

Уважаемые медработники района! С праздником вас! Желаю всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий на земле, благополучия, стабильности, крепкого здоровья. Пусть в каждом доме поселятся достаток, счастье, тепло и хорошее настроение.

М. ЗАНЬ, глава района.

Завтра – Троица

15 июня православная Церковь отмечает день святой Троицы. Это и престольный праздник села Троицкого.

После Христова Воскресения (Пасхи) на сороковой день Христос возносится на небо, еще через 10 дней Он посылает обещающего Святого Духа, утешителя, который сходит на учеников и апостолов, собравшихся в доме апостола Марка-Иоанна, в Иерусалиме на горе Сион.

Эта Сионская горница и стала первым христианским храмом. Когда апостолы молились, поднялась буря, и явился Дух Святой в виде разделяющихся огненных языков, сходящих по одному на апостолов. Это день рождения Церкви Христовой. Первым даром духа Святого был дар языков. Апостолы начали говорить на разных языках. И люди из разных стран могли слышать проповедь на своем языке. И многие приняли Крещение.

Дар языков современных пятидесятнических сект, которые молятся в состоянии эйфории, не имеет ничего общего с даром апостольских языков. Скорее, это напоминает евангельских бесноватых, которых Христос исцелял.

Сшествие Святого Духа – это явление ипостаси Святой Троицы. Бог – это Троица: Бог-Отец, Бог-Сын и Бог – Дух Святой. И в этот день Бог полностью раскрыл свою сущность для человека настоящего, насколько он способен это вместить в себя. Без благодати Святого Духа человек не способен глубоко познать истину о Боге.

В день Святой Троицы принято украшать храмы и дома ветвями деревьев, травой. В храмах проводится праздничное богослужение. После Божественной литургии читаются молитвы. Все прихожане и духовенство, стоя на коленях, испрашивают у Бога благодать Святого Духа на мирную жизнь Отечества, семьи, здоровья родных и близких. Эти молитвы читаются только на Троицу.

Животворящая благодать Святого Духа и до наших дней так же изобильно изливается на верующих людей через таинства Крещения, Причастия и др.

В Свято-Троицкой церкви 14 июня в 17.00 пройдет вечернее богослужение, 15 июня в 8.30 – Божественная литургия.

Дорогие братья и сестры, жители Троицкого района! От всей души поздравляю вас с праздником Святой Троицы! Пусть благодать Божия животворит ваши души, принесет мир и любовь в семьи, даст крепость и терпение в жизненных испытаниях.

Настоятель
Свято-Троицкой церкви
священник
Александр ЖГУНОВ.

26 июня завершается подписка на газету «На земле троицкой».

Значит, еще есть время рассчитаться с почтальоном за районку – это 210 рублей, и мы будем с вами до нового года!

Лицом к народу

За каждым обращением — нерешенные проблемы, боль и отчаяние...

9 июня прием граждан провел депутат АКЗС В.М. Красилов

Люди приходили и звонили, рассказывали о наблевшем. Очередь двигалась медленно — Виктор Маркович внимательно выслушивал каждого, старался вникнуть в суть проблемы. Но пожилые люди (а их было большинство) терпеливо ждали.

Пенсионерка Александра Платоновна Шелехова (ей 71 год) с ул. Л. Толстого пожаловалась:

— Я ухаживаю за больной матерью. Ей 93 года, она участница войны. В доме водопровода нет, ближайшая колонка — за полкилометра.

Пенсионерка просила посодействовать, чтобы на ее улице поставили дополнительную колонку. Кстати, «водный» вопрос прозвучал не один раз. Подобная ситуация и у пенсионерки Валентины Андреевны Жировой, живущей в заливной части райцентра.

О том, что у Ефросиньи Ивановны Дюденовой обветшал и пришел в негодность колодец — единственный источник воды, мы уже писали в районной газете. Его обещали отремонтировать еще год назад, но воз, как говорится, и ныне там. За 83-летнюю труженицу тыла пришла просить соцработник Антонина Георгиевна Фролова.

Особенно взволновал Виктора Марковича вопрос, с которым обратилась Зоя Мартыновна Ермакова. Ее муж, Иван Георгиевич Ермаков, участник войны, умер в 1990 году. Прошел самое пекло войны, был тяжело ранен, был награжден боевыми и трудовыми орденами. Сын Ермаковых — летчик, погиб при выполнении задания. Пенсионерка живет одна, и средств восстановить памятник мужу нет. Зоя Мартыновна трижды обращалась в военкомат. Но по закону поставить бесплатно памятник можно только тем участникам войны, которые умерли не раньше 1994 года.

—Получается, что если участник войны умер 31 декабря 1993 года,



то ему памятник не положен. А если 1 января 1994 года — пожалуйста? — сокрушался Виктор Маркович. И этот вопрос взял на особую заметку. — Мы должны чтить память тех, кто воевал, независимо от даты смерти.

На приеме были и целые делегации. Три женщины, представительницы бывших рабочих обанкротившегося предприятия ГУП «Новобеловское», пожаловались, что 21 июля заканчивается процедура банкротства, а задолженность по зарплате составляет около 700 тыс. рублей. Для решения этого вопроса В.М. Красилову предстоит обратиться в краевое управление по АПК.

Главу Ельцовской сельской администрации Н.М. Яковлева давно волнует состояние плотины, по которой проходит дорога в село. Уже второй год в Ельцовке не могут установить вышку сотовой связи. Но, пожалуй, самая наблевшая проблема, которую затронул Николай Михайлович, — дрова для населения!

—В лесу столько валежника, люди могли бы его сами вывозить. Но ведь не дают!..

Некоторые пенсионеры — труженики тыла просили депутата хлопотать о повышении пенсии, мол, участникам войны хорошо прибавили, а «тыловики» обидели.

После того как Виктор Маркович принял всех посетителей, а это более двадцати человек, он ответил на вопросы по телефону. Звонили из Белого, Ельцовки, Воробьяны, Октябрьского. Так, жители Воробьяны просили наладить автобусное сообщение до Барнаула.

В заключение В.М. Красилов сказал:

—За каждым обращением — человеческая боль, страдания, нерешенные проблемы. Их решение зависит от многих обстоятельств: где-то нерасторопность чиновников, где-то — несовершенство законов. Воодушевляет, что есть люди, не равнодушные к проблемам других, которые болеют за положение дел в селе, районе.

Все вопросы граждан В.М. Красилов записал, обещал обязательно разобратся и дать ответ каждому побывавшему на приеме.

Наталья ТРОФИМОВА.
фото автора.

Завтра — День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения!

От имени краевого Законодательного Собрания горячо и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Давно уже День медицинского работника стал поистине всенародным праздником, потому что здоровье людей — это высшая ценность, важнейшее общественное достояние.

Далеко вперед шагнула нынешняя медицина. В нашем крае с каждым годом растут ее диагностические, лечебные и профилактические возможности: открываются современные лечебные корпуса, приобретается новейшее медицинское оборудование. Немалую роль в этом играет претворяемый в жизнь национальный проект «Здоровье», а также соответствующие краевые целевые программы.

Однако даже самое лучшее оборудование и самые современные методики лечения вряд ли смогут быть по-настоящему эффективными без высокого профессионализма медицинских работников, их сострадания, милосердия, стремления прийти на помощь.

Поистине бесценен вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей. Только благодаря их подвижничеству, стремлению помочь даже в самой нелегкой ситуации люди обретают надежду на выздоровление, возвращение к жизни.

Самой глубокой благодарности заслуживает нелегкий труд врачей, медсестер, младшего медицинского персонала больниц и поликлиник, профессорско-преподавательского состава медицинских образовательных учреждений, работников аптечной сети за заботу и внимание к людям.

Накануне Дня медицинского работника желаю всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий на земле, благополучия, стабильности, крепкого здоровья! Счастья и мира вам и вашим семьям!

И. ЛООР,
председатель краевого Законодательного Собрания.

ПОЗДРАВЛЯЮ
с Днем медицинского работника врачей
Светлану Александровну БОРОВИК,
Веру Георгиевну ИВЛЕВУ,
Ларису Николаевну ЭРБЕС,
Ольгу Алексеевну ДРАНКИНУ!

Хочу сказать им большое спасибо. Желаю здоровья, всех земных благ.

Медсестра Пролетарской участковой больницы З. Попова.

ПОЗДРАВЛЯЮ
с Днем медицинского работника **весь коллектив Пролетарской участковой больницы!**
Желаю успехов в работе, здоровья и всего самого наилучшего. Спасибо большое за поддержку!
Ваша коллега З. Попова.

Примите поздравления!

Поздравляем с 55-летием совместной жизни милых, любимых **Марию Васильевну и Петра Ивановича КОЖЕМЯКИНЫХ!**

Пусть вам обоим много лет И на лицо легли морщинки, А в волосах уже блестят, Как снег, седые паутинки, Пусть время летит, только вы не старейте, Живите надеждой, друг друга лелейте, Храните любовь, обходите беду. Счастливы вам жить в юбилейном году!
Внучка Оксана, дочь Галина.

Поздравляем с 80-летием нашего дорогого **Евгения Сергеевича САМОДУРОВА!**
Папа родной наш, любимый, Дедушка славный и незаменимый! С юбилеем тебя поздравляем И всяческих благ тебе мы желаем.

Живи себе и нам на радость И не считай свои года. Здоровым, бодрым и счастливым Желаем быть тебе всегда.
Сын, сноха, внуки, правнуки.

Поздравляем с 80-летием дорогого и уважаемого друга **Евгения Сергеевича САМОДУРОВА!**
Желаем не болеть, не унывать, Побольше отдыхать, покрепче спать,

Потихонечку чтоб спорились дела И судьба чтобы хранила И была к тебе щедрой.

Евдокимовы Н.И. и А.Н., Миняев В.И., Борискин В.Е., Бадикова В.Г., Некрасов В.И.

Поздравляем с юбилеем уважаемого **Евгения Сергеевича САМОДУРОВА!**
Желаем счастья и добра, Здоровья, радости и силы. Душа пусть будет молода, Не важно, сколько лет пробило.

Е. Беспалов, Л. Кораблева, З. Дроздова, С. Казакева, Н. Олейникова.

Поздравляем с 60-летием дорогую жену, мамочку, бабушку **Тамару Георгиевну ШНАЙДЕР!**
Родная ты наша, любимая, Спасибо за все, что ты нам отдала. Мы скажем тебе откровенно и прямо:

Для нас ты всегда самой лучшей была.
Муж, дочери, зять, внуки.

Поздравляю с юбилейным днем рождения любимую доченьку **Любовь Николаевну БАДИНУ!**
Родная, чаще улыбайся, Такой же милой оставайся. Средь жизненных невзгод, помех Ты для меня нужнее всех!
Мама.

Поздравляю с юбилеем начальника отделения связи № 1 **Людмилу Александровну РОМАНИШКО!**
Сегодня юбилей у человека, Достойного любви и уважения. Пусть от сердечных поздравлений будет

Особенно хорошим настроение. Сегодняшняя дата — это мостик От сбывшихся надежд к успехам новым. Пусть все желания осуществлятся И близкие поддержат

теплым словом. **Начальник ОПС п. Беловский Л. Вилисова.**

Поздравляем с юбилеем **Зою Петровну ПЯТКОВУ!**
Тебя мы с юбилеем поздравляем, Родной ты наш, любимый человек! Здоровья крепкого от всей души желаем, Дай Бог, чтобы подольше был твой век.
Родные.

Дорогие друзья!
Редакции газет «Свободный курс» и «На земле троицкой» продолжают «Конкурс урожая» и приглашают вас принять участие в акции «Волшебная тыква».

СВОБОДНЫЙ КУРС На земле троицкой

Конкурс урожая 2008

этап 2

РЕКЛАМА

Чтобы принять участие в акции, надо:

- Написать в редакцию** «На земле троицкой» письмо такого содержания: «Я участвую в конкурсе урожая». Укажите свои фамилию, имя, домашний адрес и телефон для обратной связи. Приложите к письму квитанцию о подписке на комплект «СК» и «На земле троицкой» на второе полугодие 2008 года (или копию). Вы можете прийти в редакцию (ул. Линейная, 64). Не забудьте квитанцию!
- Вырастить самую необыкновенную** (большую, нестандартную, разноцветную) тыкву и позвонить в редакцию «На земле троицкой» по т. 22-2-65. **Желаем удачи!**

Призы за самую...

- БОЛЬШУЮ** — кухонный комбайн
- НЕСТАНДАРТНУЮ** — пылесос
- РАЗНОЦВЕТНУЮ** — соковыжималка

Нет вредителям!
От капустной бабочки поможет избавиться лопух. Надо плотно набить листьями лопуха ведро (можно эти листья нашинковать), налить туда воды. И поставить в капустные грядки греться на солнышке. Вскоре эта смесь лопуха с водой «выбросит» в воздух такой запах, что ни одна капустница не приблизится к вашим будущим кочанам!

Внимание!
В «Конкурсе урожая» могут участвовать только подписчики комплекта «Свободный курс» + «На земле троицкой». У вас еще есть время!
Подпишитесь на комплект — и вы будете знать все новости района и края! Вы сможете участвовать в конкурсах и выигрывать призы!

Праздники. 15 июня – День медицинского работника

Главный врач ЦРБ Константин ФАДИН:

Стремимся внедрять современные стандарты диагностики и лечения

Накануне профессионального праздника мы попросили главного врача Троицкой ЦРБ К.Н. Фадин рассказать о работе ЦРБ за прошедший год:

–В течение прошлого года мы впервые пролицензировали всю структуру ЦРБ. До этого лицензированы были районная и участковые больницы, теперь – и все ФАПы. Процесс занял почти целый год, последнюю лицензию на ФАП мы получили за несколько дней до нового года. Для того чтобы получить лицензию, необходимо было выполнить ряд требований по обеспеченности помещениями, оборудованием и квалифицированными кадрами.

Отрадно, что удалось сохранить структуру здравоохранения района: продолжают работать четыре участковые больницы, 28 ФАПов. Закрыли только два фельдшерско-акушерских пункта в Ленинском и Уткуле, где уже давно нет постоянных фельдшеров.

На базе Беловской и Боровлянской участковых больниц созданы выездные бригады скорой медицинской помощи. В этих больницах для удобства пациентов и улучшения качества обслуживания установили компьютеры, теперь для выписки льготных рецептов не надо ехать в райцентр.

Врачи участковых больниц работают по сформированным врачевым участкам, то есть выезжают в близлежащие села, чтобы сделать максимально доступной медицинскую помощь для населения.

Последние два года в ЦРБ стали приходить интерны – молодые доктора. С осени прошлого года лечением больных туберкулезом занимается врач-фтизиатр, должность перестала быть совмещаемой. К сожалению, работы у фтизиатра предостаточно, район в плане заболеваемости – на лидирующих позициях в крае. Виной тому несерьезное отношение людей к этой болезни.

Одного из хирургов подготовили для работы урологом. Сделано это для удобства жителей района, проходящих диспансеризацию, и из-за большого количества урологических больных.

На все население района, а это

почти 30 тысяч человек, в ЦРБ один рентгенолог. В течение многих лет нагрузка на одного человека немаленькая, поэтому в августе у нас начнет работать еще один рентгенолог.

У среднего медперсонала района очень хороший показатель по обучаемости и сертифицируемости. В этом отношении мы находимся на очень высоком уровне по краевым показателям.

В регистратуре ЦРБ увеличили количество талонов для предварительной записи на прием к врачам, в основном для жителей сел. Практически не стало обращений ко мне пациентов, не сумевших попасть на прием. В регистратуру, кстати, можно звонить и на сотовый телефон (8-906-967-35-42).

С этого года прекращены поставки медоборудования и автомобилей в рамках нацпроекта. За два года действия нацпроекта введено в эксплуатацию дорогостоящее оборудование. Конечно, хотелось бы, чтобы оно продолжало и продолжало поступать для улучшения качества диагностики и лечения заболеваний, но полученное оборудование уже существенно повлияло на качество и доступность медицинской помощи. Сегодня мы имеем все необходимое для оказания медицинской помощи и стараемся активно внедрять современные стандарты диагностики и лечения. Все это делается для того, чтобы приблизить и сделать максимально доступной для жителей района медицинскую помощь.

За два года изменилось отношение людей к диспансеризации. Большинство поняло, что она проводится не «для галочки», а реально влияет на раннюю выявляемость заболеваний, что позволяет не допускать перехода болезней в хроническую стадию и дает возможность быстрее и легче от них избавиться. Если раньше приходилось напоминать о необходимости диспансеризации, то теперь организации сами интересуются, не забыли ли мы о них.

Старшая медсестра Мария Викторовна СИНЕЛЬНИКОВА (на снимке слева) и палатная медсестра Светлана Викторовна ГРИБАНОВА работают вместе не первый год.



Самое большое отделение ЦРБ – терапевтическое – на 80 коек.

Даже в городских больницах отделения рассчитаны максимум на 60 человек.

Под «терапевтическим отделением» часто подразумевают весь второй этаж больницы. На самом деле здесь сразу три отделения: терапевтическое, неврологическое и гинекологическое. Через них за год проходит около тысячи пациентов, с которыми работают 14 медсестер и 15 санитарок. Обеспечивает слаженную деятельность отделений старшая медсестра Мария Викторовна Синельникова.

В ее обязанности входит большой объем работы с документацией. Это таблицы, графики дежурств, истории болезней, учет и выдача медикаментов, их списа-

ние, а еще и ведение журналов по технике безопасности и противопожарной безопасности. Она же выписывает пациентам больничные листы. Чтобы все успеть, день распланирован буквально по минутам.

–Если вдруг убрать эту должность, – говорит К.Н. Фадин, – то работа всего отделения сразу же встанет. Мария Викторовна может найти подход к людям, благодаря чему в коллективе не возникает проблем и нет текучести кадров. А если больному необходим какой-то препарат, пусть и дорогостоящий, будет настойчиво добиваться его получения.

На вопрос, почему выбрала медицину, и не пожалела ли о выборе, Мария Викторовна отвечает: –Когда мама болела, ездила к ней в больницу, наверное, обстановка повлияла. А жалеть? Когда видишь благодарные за помощь глаза человека, и мыслей не возникает жалеть о сделанном выборе.

Сегодня медиков не ценят, к сожалению, и врач может услышать в свой адрес все, что угодно. В профессиональный праздник желаю коллегам успешной работы, здоровья и семейного благополучия.

Андрей ТИМОХИН.
фото автора.

Профессию выбрала в детстве



Светлана Леонтьевна КУЗНЕЦОВА после школы поступила в Бийское медучилище, потому как с детства любила играть «в больницу». Получив специальность, работала в перевязочном кабинете и в отделении терапии районной ЦРБ. Сейчас она фельдшер Красноярского ФАПа, который обслуживает 850 человек. Здесь также работают медсестра Надежда Борисовна Ходыкина, санитарка Раиса Ивановна Блинова и водитель Николай Николаевич Антропов. Возглавляет коллектив заведующая ФАПом акушерка Елена Александровна Антропова. Фото Владимира КОНЮХОВА.

Письмо в газету

В ЗАГАЙНОВСКОМ ФАПе работают три женщины: заведующая и акушерка Надежда Ивановна Крючкова, фельдшер Марина Александровна Истрафилова и санитарка Ирина Анатольевна Морозова. Это дружный и сплоченный коллектив. Не щадя ни сил, ни времени, они честно выполняют свой профессиональный долг.

У Надежды Ивановны большой стаж работы в здравоохранении. Она приехала в с. Загайново после окончания медицинского училища по направлению, вышла замуж за загайновского парня и осталась в селе. Вот уже более 30 лет она трудится в ФАПе. Это очень ответственный медработник, требовательный к себе, своим подчиненным. Любое дело она доводит до конца.

Марина Александровна Истрафи-

Медсумки всегда наготове

лова, окончив Бийское медучилище, работает в ФАПе недавно, но уже завоевала авторитет у жителей села. Она прислушивается к мнению Надежды Ивановны, учится у нее, применяет свои знания на практике. И у нее это получается.

Работа у наших медиков сложная. Несмотря на буран, снег, дождь, бездорожье, они идут на вызовы и днем, и ночью. Они очень чуткие и душевные люди. А дома у каждого – семья, дети. Нужно успеть везде.

Наши женщины-медики с уважением относятся к своим пациентам. У них всегда наготове медсумки со всеми необходимыми препаратами для

первой медицинской помощи. А если больной «тяжелый», то везут его в Троицкое.

В здании Загайновского ФАПа всегда чисто и уютно. И в этом заслуга санитарки Ирины Анатольевны Морозовой, которая много лет работает в ФАПе.

Поздравляю вас, дорогие женщины в белых халатах, с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Вы помогаете восстановить нам здоровье, и я желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и удачи.

З. ИСТРАФИЛОВА.
С. Загайново.

Новости

Творчество юных

Ваш вопрос – наш ответ

Новости

Творчество юных

Ваш вопрос – наш ответ

Крестным ходом – к святому источнику

22 мая – день памяти святителя Николая. В народе его зовут Николаем Чудотворцем или Николаем Угодником. В честь этого праздника впервые в нашем районе 21 мая был организован крестный ход на Свято-Никольский источник, что у села Загайново.

Крестным ходом шло 20 человек. Одиннадцать из них – воспитанники воскресной школы. Погода в тот день была ненастная. Обогрвшись и подкрепившись в Беловском Доме культуры, паломники отправились дальше. Уставших детей отправили вперед на машине. В Загайнове паломников накормили в школьной столовой и расположили на ночлег в доме досуга.

Утром 22 мая на источнике, находящемся в пяти километрах от Загайнова, прошла праздничная служба, на которую собралось около 70 человек из близлежащих сел и райцентра. На Божественной литургии исповедались и причастились около 15 человек, семеро приняли крещение. Одним из радостных моментов было окропление святой водой из источника.

После праздничного обеда на природе, который организовала администрация с. Загайново и Свято-Троицкая церковь, все разъехались по домам с хорошим и светлым настроением.

Отец Александр выражает благодарность всем, кто оказал помощь и содействие в проведении крестного хода.

Наталья ТРОФИМОВА.



Нелегким был путь паломников после проливного дождя... Многие в праздник святителя Николая Чудотворца на святом источнике исповедались, причастились и приняли крещение.

Фото предоставлены настоятелем Свято-Троицкой церкви о. Александром.



День памяти новомученика воина Евгения

прошел 23 мая в селе Березовка Первомайского района.

Евгений Родионов принял смерть за Христа в праздник Вознесения и в свой день рождения в селении Вашут Чеченской республики. 19-летний парень отказался снять с себя нателный крест, за это боевики отрезали ему голову.

В Березовке на пожертвования прихожан строится храм св. Веры, Надежды, Любви и матери их Софьи. Священник отец Олег занимается патриотическим воспитанием молодежи, и совсем недавно при храме был создан патриотический клуб имени новомученика воина Евгения. 23 мая, в день его памяти, воспитанники клуба рассказали гостям, каким был в детстве Евгений Родионов, как он ушел служить в армию, принял присягу и как попал в плен...

Сюда были приглашены военно-патриотический клуб из поселка Сибирский и ВСК «Баграм». Особый восторг зрителей вызвало выступление воспитанников «Баграма».

Поездка баграмовцев в Березовку состоялась при содействии комитета по делам молодежи администрации района, автобус предоставила администрация Зеленополянкой школы.

Истоки

Это наше, родное, русское, это душа наша

В нашем районе благодаря усилиям церковно-приходского совета Свято-Троицкой церкви делается многое, чтобы приобщить его жителей к истории православия России, Алтай, села. Так, в этом году проводился конкурс «Православная святыня села родного», на который было представлено более 20 творческих работ. Подводя его итоги, жюри выделило всех участников в три группы: школьники, учителя и прихожане Свято-Троицкой церкви. Работы учащихся носят научно-исследовательский характер. Изучая историю зарождения православия на Алтае, они повествуют о первых православных храмах в Белоярской, Бийской крепостях. В Троицком районе первые церкви появились в Загайнове, Хайрюзовке, Белом.

Беловские ученицы Рита Сапрыкина и Света Антонова описали историю храмового строительства на Алтае, а также рассказали о том, как воздвигался храм во имя Святого Архистратига Божия Михаила в с. Белом. Когда в 30-е годы прошлого века с церкви срывали колокола, все жители села плакали навзрыд. В этом году в Белом планируется установить сруб православной часовни.

Новоеловский школьник Максим Животов собрал материал о церкви Покрова Пресвятой Богородицы в с. Гордеевка. Он утверждает, что наряду с домами «для тела» жители строили «храмы для души». Такой храм появился в с. Гордеевка в 1903 году. «Жаль, что в нашем селе церковь не восстановили; а так хотелось, чтобы она, как и в прежние времена, стояла на пригорке, укрывая своим священным покровом красивейшее село Гордеевка и его жителей от напастей и невзгод», – так закончил Максим свое сочинение.

Елена Алексеева из Загайновской школы рассказала о церкви Святого Великомученика Георгия Победоносца, при которой с 1890 года работала школа грамоты, о кровавой расправе над священнослужителями церкви в 30-е годы. К работе приложены сочинения учеников школы, где они ратуют за возрождение православия в стране.

Ученицы ТСП №2 Вика Ермакова, Жена Самофалова, Наташа Чернова представили материал о православных святых Алтая и земли троицкой. Кристина Демьяненко из ТСП №2 подготовила работу «Православная иконная живопись на Руси».

Петро-Павловская церковь в Талдинке – уникальный образец храмового зодчества в Троицком районе. Об этом повествуют ученицы

Ельцовской школы Дарья Сенченко и Алена Фетисова. Пятиглавый храм с высокой колокольней виден был на десятки километров в округе. В 30-е годы церковь порушили, иконостас распилили, колокола сбили. Это была одна из красивейших церквей района, где на праздничные и воскресные службы собирались сотни прихожан из Талдинки, Терска, Малиновки, Шершихи.

Николай Игнатьевич Герасимов пишет: «Более тысячи прихожан входило в церковную общину. Каждое утро звонарь звонил в огромный многопудовый колокол, которому подпевали пять маленьких колоколов...» Горечь чувствуется в каждой фразе автора и за порушенную церковь в Талдинке, и за уничтоженные села родной сторонки.

Участница Великой Отечественной войны, ветеран труда Анна Дмитриевна Кантырева, описывая свою родословную, с гордостью повествует о том, что ее родители, родственники – православные христиане. Обосновавшись в с. Белое, они участвовали в строительстве церкви Святого Архистратига Божия Михаила, прислуживали в ней, состояли в церковном хоре.

Учитель из Горновской школы Людмила Федоровна Чекмарева подготовила интересный рассказ о Михайло-Архангельской церкви родного села. Построенная всем миром в 1900 году, она служила сельчанам вплоть до 1930 года, была им оплотом и надеждой. В церковной школе ученики изучали не только Закон Божий, но и другие предметы.

«Село Петровка, как и села Хайрюзовка и Большая Речка, было волостным селом, где проживала не одна тысяча жителей. Поэтому церковь здесь была построена красивая, высокая, с ажурной резьбой по карнизу. Стоявшая на крепком фундаменте, она как бы парила в воздухе над селом, – так описывает Петровскую церковь во имя Святой Живоначальной Троицы Раиса Александровна Мишина. – Небесный купол венчал позолоченный крест. Звон колоколов звал народ в храм, который был и ЗАГСом, и архивом, и местным Советом. В 1938 году, как свечка, сгорела Петровская церковь дотла. Жители села обустроили молельный дом, который действует до сих пор».

Работа Риммы Ивановны Ресслер, учителя Пролетарской школы, занимает 100 страниц. В 2007 году в пос. Гордеевский произошло событие огромной важности: супруги Виктор Иосифович и Римма Ивановна Ресслер отдали безвозмездно свой дом под молельный дом. Педа-

гоги, они всю жизнь несли детям свет науки, на своем примере учили их быть патриотами своей Родины. Этот шаг учителей можно назвать гражданским подвигом. Они оставили глубокую память в сердцах детей, односельчан, призывая творить добро не только через слово, но и конкретными делами.

Молельный дом назван в честь Казанской иконы Божией Матери. Уже полгода жители поселка с огромным желанием посещают его. Все здесь обустроено руками прихожан. Отец Александр регулярно проводит службы.

Многие прихожане Свято-Троицкой церкви откликнулись на призыв участвовать в конкурсе. В работах повествуется не только о возрождении церкви, но и рассказывается о ее священнослужителях.

Игорь Владимирович Краснов одним из первых начал сбор материалов и публикации на эту тему. Его рассказ о священнике Никифоре Исидоровиче Сальникове был опубликован в «Алтайской миссии» и в районной газете.

Интересный рассказ об истинных прихожанах церкви, кто в трудные годы гонения и запрета продолжал служить Богу, подготовила Анна Николаевна Шалаева. Это Ефросиния Федоровна Самборская, Мария Ивановна Мадонна, Елена Ивановна Новикова, Клавдия Филимоновна Елисеева и многие другие. Рассказывая о священниках Свято-Троицкой церкви, Анна Николаевна отмечает огромную энергию и трудолюбие первого настоятеля церкви о. Владимира (Игнатова), а также служившего после о. Михаила (Балакирева). Именно благодаря их организаторским способностям 27 сентября 1994 года в праздник Воздвижения Креста Господня воссияла на земле троицкой православная святыня.

Людмила Михайловна Балакирева, сестра батюшки Михаила, ведет занятия в воскресной школе Свято-Троицкой церкви. Ее воспитанники рисуют, занимаются лепкой, совершают поездки в храмы Алтайского края. Дай Бог Вам, Людмила Михайловна, еще много лет дарить детям любовь и радость во имя православия.

Нэлли Александровна Кроткова рассказала о священниках Свято-Троицкой церкви: «Душевный и отзывчивый о. Владимир службу проводил так, что прихожане со слезами на глазах и с замиранием сердца слушали его проповеди»; «О. Михаил службу исполнял усердно. Многие тройчане благодаря ему стали истинными верующими»; «Священник Андрей – замечательный человек, добросовестно относился к служ-

бе»; «О. Александр все делает от чистого сердца, не жалеет своих сил. Его можно увидеть везде: в школе, в больнице, в селах района».

Интересную работу «Постоим за веру отцов» подготовил прихожанин Евгений Васильевич Чепурной. Он выражает надежду, так же, как и Вера Владимировна Дудина из с. Загайново, что народ русский силен своими корнями, верой православной, неоднократно спасавшей страну от гибели: «Мы русские, с нами – Бог!» – говорил А.В. Суворов. Не алкоголь, не сигареты и наркотики, а речка, березовая рошица, родник с чистой водой, слово Божие – вот что главное в жизни человека, вот что должно быть на первом месте. Это же наше, родное, русское, это душа наша».

Хочется отметить и других участников конкурса. Это Светлана Викторовна Брюханова (с. Загайново), Елена Владимировна Животова (с. Гордеевка), Любовь Ивановна Демина и Константин Михайлович Липатов (с. Белое), Мария Михайловна Дубс (с. Ельцовка).

Каждая строчка во всех работах – это выражение великого почитания Всевышнего Творца мира, признание в любви к Богу, а значит – к жизни. Неважно, в какой форме изложили свой материал участники, главное, что они рассказали о своей малой родине, своих родителях, о православных святых родного села.

Как жаль, что вдали уходят времена, Те времена, которых мы не знали, Где бабушка моя еще совсем юна И прадед не надел еще медали.

Здесь выростали села, как грибы, По берегам большой и быстрой речки. И люди свою веру берегли, Не забывая Богу ставить свечки.

Историю не можем мы судить, Ведь мы своей еще не написали. Но хочется на миг о времени забыть, Когда на землю купола бросали.

Забывать и вдруг увидеть, как во сне, Ту церковь, как и прежде, на холме, Хранившую село от бед и от печалей, Оплот любви и мира на земле.

Церковно-приходской совет, протоиерей отец Александр, прихожане Свято-Троицкой церкви выражают сердечную благодарность всем, кто принял участие в конкурсе, кто оказывал содействие в подготовке творческих работ. Все участники конкурса отмечены благодарственными письмами и призами.

В. КАРКАВИНА,
ответственная за проведение конкурса.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16

I программа
 04.00 «Доброе утро»
 08.00 Новости
 08.05 «Малахов +»
 09.20 Модный приговор
 10.20 «Контрольная закупка»
 11.00 Новости
 11.20 «Агент национальной безопасности»
 12.20 «Детективы»
 13.00 Другие новости
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 Новости
 14.20 «Маршал Ахромеев. Пять предсмертных записок»
 15.00 «Огонь любви»
 16.00 «Федеральный судья»
 17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 17.20 Жди меня
 18.10 «След»
 19.00 «Принцесса цирка»
 20.00 Время
 20.30 «Морозов». Сериал
 21.30 «Морозов». Сериал
 21.30 Спецрасследование. «Отравленные каникулы»
 22.30 Ночные новости
 22.50 «На ночь глядя»
 23.40 Теория невероятности. «Сила слова»
 00.20 Х/ф «Соперница»
 01.50 Х/ф «Тройная подстава»
 03.10 «Детективы»
 03.40 Чемпионат Европы по футболу 2008. Сборная Польши - сборная Хорватии. Передача из Австрии

II программа
 06.00 - 9.50 «Доброе утро, Россия!»
 * 06.35, 07.35, 08.35, 09.34 Местное время
 09.50 Х/ф «Вой после победы»
 11.45 Дежурная часть
 12.00 Вести
 * 12.25 Местное время
 12.45 Х/ф «Вой после победы». Продолжение
 14.00 «Частный детектив»
 15.00 Вести
 * 15.20 Местное время
 15.40 «Взрослые игры»
 16.35 «Суд идет»
 17.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Вести
 * 18.30 Местное время
 18.50 Дежурная часть
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 21.00 Вести
 * 21.30 Местное время
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 * 01.25 «Вести»
 01.45 Х/ф «Город призраков»
 03.45 Футбол. Чемпионат Европы. Франция - Италия. Трансляция из Швейцарии.

ВТОРНИК, 17

I программа
 06.00 «Доброе утро»
 08.00 Новости
 08.05 «Малахов +»
 09.20 Модный приговор
 10.20 «Контрольная закупка»
 11.00 Новости
 11.20 «Агент национальной безопасности»
 12.20 «Детективы»
 13.00 Другие новости
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 Новости
 14.20 «Нечистая сила»
 15.00 «Огонь любви»
 16.00 «Федеральный судья»
 17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 17.20 «Пусть говорят»
 18.10 «След»
 19.00 «Принцесса цирка»
 20.00 Время
 20.30 «Морозов». Сериал
 21.30 «Попавшие в сеть»
 22.10 Ночные новости
 22.30 Х/ф «Живым или мертвым»
 00.02 Триллер «Притворство и коварство»
 01.30 Чемпионат Европы по футболу 2008. Сборная Голландии - сборная Румынии. Прямой эфир

II программа
 06.00 - 9.55 «Доброе утро, Россия!»
 * 06.35, 07.35, 08.35, 09.34 Местное время
 09.55 «Паутина. Торговая мафия»
 10.50 Сериал «Крот»
 11.45 Дежурная часть
 12.00 Вести
 * 12.25 Местное время
 12.45 Сериал «Крот»
 Телеканал «БИБИГОН»:
 13.45 Х/ф «Вечный зов»
 14.45 «Брэк!». М/ф
 15.00 Вести
 * 15.20 Местное время
 15.40 «Взрослые игры»
 16.35 «Суд идет»
 17.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Вести
 * 18.30 Местное время
 18.50 Дежурная часть
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 21.00 Вести
 * 21.30 Местное время
 21.45 Сериал «Колдовская любовь»
 23.30 Х/ф «Мужчина должен плагиать»
 * 01.25 «Вести»
 01.45 Х/ф «Город призраков»
 03.45 Футбол. Чемпионат Европы. Франция - Италия. Трансляция из Швейцарии.

Мука в/с, I с.
 Доставка. Т. 21-7-53.

СРЕДА, 18

I программа
 04.00 «Доброе утро»
 08.00 Новости
 08.05 «Малахов +»
 09.20 Модный приговор
 10.20 «Контрольная закупка»
 11.00 Новости
 11.20 «Агент национальной безопасности»
 12.20 «Детективы»
 13.00 Другие новости
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 Новости
 14.20 Рождение легенды. «Служебный роман»
 15.00 «Огонь любви»
 16.00 «Федеральный судья»
 17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 17.20 «Пусть говорят»
 18.10 «След»
 19.00 «Принцесса цирка»
 20.00 Время
 20.30 «Морозов». Сериал
 21.30 «Человек и закон»
 22.30 Ночные новости
 22.50 «На ночь глядя»
 23.40 «Огненный смерч над Иркутском»
 00.20 Х/ф «Пропавшее оружие»
 01.50 Х/ф «Рейс 323. Крушение»
 03.10 «Детективы»
 03.40 Чемпионат Европы по футболу 2008. Сборная Греции - сборная Испании. Передача из Австрии

II программа
 06.00 - 9.55 «Доброе утро, Россия!»
 * 06.35, 07.35, 08.35, 09.34 Местное время
 09.55 «Артист забытого жанра. Владимир Шубарин»
 10.50 Сериал «Крот»
 11.45 Дежурная часть
 12.00 Вести
 * 12.25 Местное время
 12.45 Сериал «Крот»
 Телеканал «БИБИГОН»:
 13.45 Х/ф «Вечный зов»
 14.50 «Жадный Кузя» М/ф
 15.00 Вести
 * 15.20 Местное время
 15.40 «Взрослые игры»
 16.35 «Суд идет»
 17.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Вести
 * 18.30 Местное время
 18.50 Дежурная часть
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 21.00 Вести
 * 21.30 Местное время
 21.45 Сериал «Колдовская любовь»
 23.30 Х/ф «Проверка на дорогах»
 * 01.10 «Вести»
 01.30 Футбол. Чемпионат Европы. Россия - Швеция. Прямая трансляция
 03.50 Дорожный патруль
 04.00 Детектив «Буллит»

Ремонт, перетяжка, мягкой мебели.
 Т. 8-962-798-65-35.

НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ.
 Дизайн. Маникюр.
 Т. 8-906-969-26-65.

РЕМОНТ ВЫЗОВ НА ДОМ
 ХОЛОДИЛЬНИКОВ, автоматических и активаторных СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ и др. ГАРАНТИЯ! Т. 22-6-35, 8-913-212-00-96. Ул. Октябрьская, 34г-1.

ООО «АКЦИЕНТ-ПЛАСТИК»
 ПЛАСТИКОВЫЕ, АЛЮМИНИЕВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, алюминиевые раздвижные БАЛКОНЫ, металлические входные двери.
 Рассрочка платежа.
 Т. т. 2-19-56, 8-3852-63-61-09, 8-913-271-32-08.

ООО «СибДорСельМаш»
 ПРОДАЮТСЯ погрузчики: для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 КУН- (ПКУ-0, 8) - цена 63 тыс. руб. КУН- (ПФ-1) - цена 120 тыс. руб. КУН для Т-25 - цена 35 тыс. руб.
 Т. 8-902-997-70-69, т. 8-962-798-94-59.

ЧЕТВЕРГ, 19

I программа
 06.00 «Доброе утро»
 08.00 Новости
 08.05 «Малахов +»
 09.20 Модный приговор
 10.20 «Контрольная закупка»
 11.00 Новости
 11.20 «Агент национальной безопасности»
 12.20 «Детективы»
 13.00 Другие новости
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 Новости
 14.20 «Кто утопил «Эстонию»?»
 15.00 «Огонь любви»
 16.00 «Федеральный судья»
 17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 17.20 «Пусть говорят»
 18.10 «След»
 19.00 «Принцесса цирка»
 20.00 Время
 20.30 «Морозов». Сериал
 21.30 «Все иметь и бросить все»
 22.30 Ночные новости
 22.40 «Анатолий Панаев. Обратная сторона славы»
 23.36 Триллер «Отчаянные меры»
 01.30 Чемпионат Европы по футболу 2008. 1/4 финала. Прямой эфир из Швейцарии

II программа
 06.00 - 9.55 «Доброе утро, Россия!»
 * 06.35, 07.35, 08.35, 09.34 Местное время
 09.55 «Эдита Пьеха»
 10.50 Сериал «Право на защиту»
 11.45 Дежурная часть
 12.00 Вести
 * 12.25 Местное время
 12.45 Сериал «Право на защиту»
 Телеканал «БИБИГОН»:
 13.45 Х/ф «Вечный зов»
 14.50 «Винни-Пух». М/ф
 15.00 Вести
 * 15.20 Местное время
 15.40 «Взрослые игры»
 16.35 «Суд идет»
 17.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Вести
 * 18.30 Местное время
 18.50 Дежурная часть
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 21.00 Вести
 * 21.30 Местное время
 21.45 Сериал «Колдовская любовь»
 23.35 «Городок»
 * 00.30 «Вести»
 00.50 Х/ф «Ложное искушение»
 03.30 «Горячая десятка»
 04.40 Дорожный патруль
 04.55 Сериал «Ангелы в Америке»
 05.35 «Война в доме-2»

КАМУФЛЯЖ
 Одежда для рыбаков, туристов, охотников. Апелье, 2-й этаж, м-н «ГАРМОНИЯ»

ЩЕБЕНЬ, ПГС, ОТСЕВ, ПЕСОК.
 Т. 22-5-85, 21-1-38.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВОДИТ ЗАКУП лекарственных трав **БОРОВАЯ МАТКА** и другого растительного сырья.
 ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на долгосрочной основе.
 Т. 8-3852-465-245, т. 8-913-210-16-50.

Теплый Ключ
КОТЛЫ
 -насосы
 -горелки
 -счетчики
 -газовые колонки
 -печи для бань
 Пенсионерам - скидки.
 г. НОВОАЛТАЙСК, ул. Дорожная, 42 (МК-43)
 Т. (8-38532) 61-3-40.

ПЯТНИЦА, 20

I программа
 04.00 «Доброе утро»
 08.00 Новости
 08.05 «Малахов +»
 09.20 Модный приговор
 10.20 «Контрольная закупка»
 11.00 Новости
 11.20 «Агент национальной безопасности»
 12.20 «Детективы»
 13.00 Другие новости
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 Новости
 14.20 «Операция «Бастион»»
 15.00 «Огонь любви»
 16.00 «Федеральный судья»
 17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 17.20 «Пусть говорят»
 18.10 Поле чудес
 19.00 «Принцесса цирка»
 20.00 Время
 20.25 «Большая разница»
 22.10 Открытие ХХХ Московского международного кинофестиваля
 23.10 Х/ф «Спецназ города Ангелов»
 01.20 Комедия «Король футбола: Кубок Европы»
 02.50 Х/ф «Майор Данди»

II программа
 06.00 - 9.55 «Доброе утро, Россия!»
 * 06.35, 07.35, 08.35, 09.34 Местное время
 09.55 «Мусульмане»
 10.05 «Мой серебряный шар. Франсуаза Саган»
 11.05 Сериал «Право на защиту»
 12.00 Вести
 * 12.25 Местное время
 12.45 Сериал «Право на защиту»
 Телеканал «БИБИГОН»:
 13.45 «Буренка из Масленкино». М/ф
 14.00 «Голубая планета. История океанов». Д/с
 15.00 Вести
 * 15.20 Местное время
 Телеканал «БИБИГОН»:
 15.40 «Аленький цветочек», «Вобик в гостях у Барбоса». М/ф
 16.35 «Суд идет»
 17.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Вести
 * 18.30 Местное время
 * 18.50 Дежурная часть
 19.05 «Женщина без прошлого». Телесериал
 20.00 «Родные люди»
 21.00 Вести
 * 21.25 Местное время
 21.45 «Кривое зеркало»
 23.30 Х/ф «Зеркальные войны. Отражение первое»
 01.30 Футбол. Чемпионат Европы. 1/4 финала. Прямая трансляция
 03.45 Х/ф «Пятница»
 05.15 Дорожный патруль
 05.25 Сериал «Ангелы в Америке»
 06.10 «Война в доме-2»

Квалифицированная помощь опытного программиста
 Т. 27-0-48, 8-923-658-18-48

ПРОДАЮ ПАВИЛЬОН в ЦЕНТРЕ от 400 тыс. р.
 Т. 8-903-912-62-17.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВОДИТ ЗАКУП лекарственных трав **БОРОВАЯ МАТКА** и другого растительного сырья.
 ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на долгосрочной основе.
 Т. 8-3852-465-245, т. 8-913-210-16-50.

СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР
 Принимаем заявки:
 Рожь озимая: «Сибирь», «Ирина», «Влада», «Тетра короткая»
 Тriticale озимая: «Алтайская-4», «Розовская-7»
 Пшеница озимая: «Омская-4», «Ларс», Немецкой селекции, «Жатва Алтай», «Омская озимая»
 Продукция научно-исследовательских учреждений Сибири, Урала, и Центральных р-нов нечерноземной зоны, сертифицирована и занесена в Государственный реестр РФ.
 ООО ТД «АЛТАЙСКИЙ ФЕРМЕР» Т/р: 381-999-1, (3852) 24-38-11, 66-99-24, e-mail: altayfermer@mail.ru www.altayfermer.ru

СУББОТА, 21

I программа
 05.00 Новости
 08.00 Х/ф «Где 042?»
 06.30 Играй, гармонь любимая!
 07.10 Дисней-клуб: «Мои друзья Тигруля и Винни», «Дональд Дак представляется»
 08.00 Слово пастыря
 08.20 Здоровье
 09.00 Новости
 09.10 «Ералаш»
 09.10 «Смак»
 09.50 «Марина Ладнина. От страсти до ненависти»
 11.00 Новости
 11.10 Х/ф «Сыщики»
 13.10 «Отцы-одиночки»
 14.10 Х/ф «Великолепный»
 16.00 «Кто хочет стать миллионером?»
 17.00 Времена
 18.00 «Родовое проклятие Надежды Кадышевой»
 19.00 «В мире людей»
 20.00 Время
 20.30 Премьера. «Звездная родня»
 21.30 Х/ф «Снайпер 2»
 23.20 Х/ф «Джо и Макс»
 01.10 «Ключ от дворца в Багдаде»
 01.30 Чемпионат Европы по футболу 2008. 1/4 финала. Прямой эфир из Швейцарии
 03.40 Сериал «Говорящая с призраками»

Д Р О В А.
 Т. 8-962-821-07-17.

КУПЛЮ:
 -благоустроенный дом, квартиру или сниму с последующим выкупом. Т. т. 8-903-992-75-19, 8-963-504-05-38.
 -гараж железн. переносной. Т. 8-961-980-40-12.
 -аварийную иномарку. Т. 8-906-946-84-86.
 -мост от К-700 в неисправном состоянии. Т. 8-923-630-37-58.
 -воск 140 руб./кг, помеху на воину. Т. 8-903-992-41-04.
 -АНТИКВАРИАТ: старинные иконы 18-19 веков (подкладные, деревянные, лат. складни), монеты, царские награды, самовары, колокольчики, подсвечники, столовое серебро, фарфоровые и чугунные статуэтки (могу приехать). Т. 8-905-988-55-31.

ЦЕМЕНТ. Доставка. Т. т. 21-7-53, 8-903-995-45-47.
ЗАКУПАЕМ МЯСО. Т. 21-7-52, Т. 8-906-941-33-72.
УБОЙ СКОТА. Т. 8-961-239-24-30, т. 8-961-235-63-40.

Троицкая хладобойня ЗАКУПАЕТ свиней, КРС, лошадей ЖИВЫМ ВЕСОМ. Т. т. 21-8-29, 8-905-986-36-85.
 ЗАКУПАЕМ МЯСО живым весом: свинину, говядину, конину. Дорого. Приедем сами. ГАРАНТИЯ ВЕСА. РАСЧЕТ СРАЗУ. Т. т. 8-385-3-023-3-94, 8-905-985-71-39.
ЗАКУПАЕМ ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ТРАВЫ ДРОГО.
 Т. т. (83852) 22-60-22, 31-39-83.

Базовое медицинское училище Алтайского края приглашает граждан, имеющих среднее (полное) общее образование, на обучение по специальностям:
 -«СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО». Квалификация - медицинская сестра, очная (дневная) и очно-заочная (вечерняя) формы обучения;
 -«ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО». Квалификация - фельдшер, очная (дневная) форма обучения;
 -«АКУШЕРСКОЕ ДЕЛО». Квалификация - акушерка, очная (дневная) форма обучения.
 Заявления принимаются с 16 июня по 16 августа. Прием документов от не прошедших по конкурсу в другие учебные заведения, а также с результатами ЕГЭ по русскому языку и биологии - до 26 августа.
Обучение платное.
 Справки по т. г.: (8-385-32) 58-2-68, 46-8-39, 46-9-03. Адрес: г. Новоалтайск, ул. Чернова, 3а. Приемная комиссия. Лиц. № А 115994 от 20.07.2004 г., вид. КААКО.

КОРМОСМЕСЬ: гранулы, россыпь ОТРУБИ. ПШЕНО. ПШЕНИЦА. ОВЕС. МУЧКИ КОРМОВЫЕ. КОРМ ДЛЯ ПТИЦ. РАКУШКА. МЕЛ. СОЛЬ КОРМОВАЯ.
ДОСТАВКА.
 Т. 21-7-53, 8-903-995-45-47.

КОРМА для с/х животных. Доставка. Т. 22-5-51, 22-4-79, 8-913-218-12-02, 8-905-982-98-88.

ПШЕНИЦА. Весы-площадка до 500 кг. Комсомольская, 10.

Доставка по району **ФАСОВАННЫЕ ОТРУБИ** и КОРМА для с/х животных и ПТИЦ
 Т. 22-6-31, 8-906-968-34-86. пер. Пролетарский, 14-2 (ЦЕНТР!).

ЗЕРНО, ДРОБЛЕНКА. Доставка бесплатно. Т. 22-6-85 (после 16.00), т. 8-909-502-63-30.

На земле троической **14.06.2008**

Уважаемые акционеры ОАО «СИБИРСКАЯ ЗЕМЛЯ»!
В связи с необходимостью прохождения перерегистрации в реестре зарегистрированных лиц открытого акционерного общества «Сибирская земля» уведомляем вас, что 20 июня с 8.00 до 17.00 наши представители будут вести ПРИЕМ владельцев акций общества в помещении редакции газеты «На земле троичкой» (ул. Линейная, 64).
Т.т. в Барнауле: 36-75-38, 8-903-990-39-27.

Пластиковые Окна и Двери
от ведущих производителей
Замер, расчёт изделия и заключение договора - на месте
Запись по тел: 8(3852)25-18-36
8-905-924-8776

Приглашаем ЗА ПОКУПКАМИ
В КРЕДИТ
Банк-партнер «Региональное кредитное агентство» магазин «ЭДЭМ»

Н О В О Е поступление
В магазине «Удачный»

ТАКСИ «Троичкое»
1 км - 10 руб.
т. 22-0-73,
т. 8-960-963-55-54,
т. 8-913-260-18-18,
т. 8-923-656-86-23,
т. 8-902-145-40-78.
РАБОТАЕМ КРУГЛОСУТОЧНО ПО КРАЮ И РАЙОНУ

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 58

(л.АМ116261 рег. №73 от 23.06.2005 г.) ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 2008-2009 учебный год.

На бюджетной основе
Срок обучения 3 года (на базе 9 классов с получением среднего образования)

1. **Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства**

Специальности:
- тракторист-машинист сельскохозяйственного производства;
- слесарь-ремонтник;
- водитель автомобиля категории «ВС».

2. **Повар, кондитер**

Специальности:
- плодоовощевод; повар, кондитер

3. **Продавец, контролер-кассир**

Специальности:
- контролер-кассир, продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров

Без требования к образованию:

1. **Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства** (срок обучения 8 месяцев)

Специальности:
- тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категория В, С, Д, Е, Ф.

2. **Пчеловод** (срок обучения 2 года)

Специальности:
- пчеловод;
- водитель автомобиля категории «ВС»;
- слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования.

На бюджетной основе набор ограничен

Платное обучение

1. **Водитель автомобиля категории «ВС»** (срок обучения 3 мес.)

2. **Тракторист-машинист с/х производства** (срок обучения 3 мес.)

3. **Курсы по «Охране труда»** (срок обучения 5 дней)

4. **Повар** (5 месяцев)

5. **Оператор ЭВМ**

6. **Продавец непродовольственных товаров** (6 месяцев)

7. **Продавец продовольственных товаров** (6 месяцев)

8. **Швея** (3 месяца)

Заявления на платной основе принимаются в течение года.

Для поступления необходимы документы: паспорт; справка с места жительства; медицинская справка (форма №086); фотографии 3х4 - 6 шт.; свидетельство о рождении; документы об образовании; справка о прививках.

Для обучения по специальностям «водитель», «тракторист» иметь медицинскую справку водителя.

В бюджетных группах обучение, питание бесплатные, выплачивается стипендия, предоставляется общежитие.

Адрес: Зональный район, с. Буланиха, ул. Елжгина, 12.
Телефон, факс 8 385 30 25 3 44.
Проезд автобусом до с. Буланиха.

Магазин «ТКАНИ» на базарной площади:

БОЛЬШОЙ ВЫБОР тканей, х/б, камуфляж, обивочная ткань.

Постоянное обновление.

Продажа и индивидуальный ПОШИВ СВАДЕБНОГО ПЛАТЬЯ.

Оформление зала шарами, большой выбор композиций.

Оформление свадебной машины.

Срочно недорого продается дом по ул. Интернациональная, 29. Т.8-903-912-62-17.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ НЕДОСТРОЕННЫЕ дома по ул. Садовой. Т.8-903-912-62-17.

ПРОДАЮ:

-дом. Т.т.27-0-48, 8-923-657-36-45.

-большой дом. Садовая, 28, т.т.27-1-44, 8-913-306-88-50.

-дом (кирпич, 100 кв.м, баня, гараж, санузел, водопровод, 16 сот.). С. Заводское, т.35-5-39.

-недорого дом или сдаю с последующим выкупом. Комсомольская, 25, т.8-960-939-21-12.

-3-комн. благоустроенную квартиру в центре. Т.т.20-1-45, 8-960-958-97-48.

-3-комн. квартиру. Гагарина, 12-2.

-дом. Чехова, 13, т.8-960-951-25-35.

-3-комн. квартиру в 2-кварт. доме (вода, санузел, все надв.постр., велес-газ). Ползунова, 118-2, т.т.22-0-32, 8-903-948-00-21.

-дом. Т.8-913-252-77-12.

-благоустроенный особняк 72 кв.м в центре. Пролетарский, 37.

-срочно благоустроенный дом (Интернациональная, 46): газ, туалет, г/х вода, телефон, участок 13 соток; фляги б/у, газ.баллон 10 кг.

-3-комн. благоустроенную квартиру в 2-кварт. доме (вода, ванная, санузел, перспектива газа, земля в собственности) и 2-комн. газифицированную квартиру в Микрорайоне 46,5 кв.м. Т.8-913-097-61-08.

-квартиру в 2-кварт. доме в центре, санузел, телефон, газ.сплояк, надв.постр. Т.т.22-9-52, 8-906-966-88-42.

-павильон, 30 тыс. руб. Т.8-961-236-37-76.

-дом. Московская, 52.

-ВАЗ-21011 79 г.в. Линейная, 40, т.22-1-12.

-«Тойота-Опа» 2001 г.в. Т.8-961-978-17-77, с. Боровлянка.

-легковой прицеп. Т.22-8-62.

-КамАЗ-5320, МТЗ-50, Т-40АМ с КУ-Ном. Т.8-913-211-90-80.

-ВАЗ-2102 82 г.в., запчасти. Т.21-7-37.

-«Тойоту-Таунаис» 99 г.в., дизель 2,2, автомат. Т.8-913-232-29-12.

-ВАЗ-21093 99 г.в., инжектор, ХТС. Т.8-913-231-89-14.

-ВАЗ-21093 94 г.в., белая, ХТС. Т.т.37-3-90, 8-906-944-19-29.

-ВАЗ-2103 ХТС. Т.8-906-967-60-34.

-«Волгу» ГАЗ-2410 90 г.в. ХТС, 30 тыс. руб., или меняю на корову с телком; головки блока ГАЗ-53, трактор ЮМЗ-6 недорого. Т.8-960-939-26-85.

-срочно недорого «Тойоту-Круэн», V-2 л, есть все. Т.8-961-234-94-26.

Ковры, паласы, дорожки Одежда, обувь

Магазин «Светлана» В КРЕДИТ Банк-партнер «Региональное кредитное агентство».

Реализуем

расходные материалы для струйных, лазерных, матричных принтеров, копировальных аппаратов

Производим

заправку и восстановление картриджей

Ремонт

компьютеров, мониторов, принтеров, копиров.

Т. (3852) 24-85-44, 66-87-92

ТЕХНОСОФТ
Барнаул, Молодежная, 12

Магазин «Мебель»

(пер. Речной, 1) предлагает **ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ ВЫБОР корпусной и мягкой мебели**

Можно сделать индивидуальный заказ корпусной мебели.



Выезд дизайнера и доставка по Троицкому - бесплатно.
Можно оформить КРЕДИТ на месте, не отходя от кассы.
Региональное кредитное агентство. ЗАО «Банк Русский Стандарт».
По селам предоставляется транспорт. Т.т. 21-4-23, 22-5-26.

В АДМИНИСТРАЦИЮ РАЙОНА ТРЕБУЕТСЯ специалист на замещение вакантной должности начальника управления единого заказчика в сфере капитального строительства Троицкого района с высшим специальным образованием.

Обращаться в администрацию Троицкого района по адресу: с. Троицкое, пр. Ленина, 8, каб. № 19, т.22-5-36.

ООО «Объединенная Лесная Компания» на постоянную и вахтовую работу требуются:

операторы ленточных пилорам разнорабочие

ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ. Жилье предоставляется. При себе иметь след. пакет документов: паспорт, трудовую книжку, военный билет, ИНН, страховое пенсионное свидетельство

тел. в г. Барнауле: 65-38-75, 65-38-74
тел. в г. Заринске 7-55-82
8-903-992-06-80, 8-905-985-54-04

КУПЛЮ:
-кольца б/у для канализации недорого. Т.22-8-62.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

ООО «Исток-М»

изготавливает высококачественные окна и двери из 5- и 3-камерных немецких профилей

«Тиссан Фаворит» и «Тиссан Баутек» (ширина 71 мм).

Стеклопакет шириной до 40 мм (тройное и двойное остекление).

Производим монтаж и установку «под ключ». Здесь же можно приобрести все комплектующие для самостоятельной установки. Цены ниже городских. Для коллективных заказов - скидки. Выезд замерщика и доставка - бесплатно.

Можно оформить кредит на месте, не отходя от кассы. «Региональное кредитное агентство». ЗАО «Банк Русский стандарт».

Пер.Речной, 1 (бывшая нефтебаза) Т. 21-4-23, 22-5-26.

Сертификаты соответствия № РОСС RU.СГ43.В01240 7388943 и № РОСС RU.СГ43.В01239 7388942.

Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации. Цены действительны на момент публикации.



THYSSEN POLYMER Member of the Decuninck Group

Медицинский центр «ВРАЧ» (Лиц. 2201000617)

НАРКОЛОГ (лечение алкогольной зависимости): с 8.00 до 17.00 без выходных. ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ (лечение кожных и венерических заб-й): с 10.00 до 13.00, выходной - воскресенье. ГИНЕКОЛОГ, ХИРУРГ (вари-коз без операции, заб-я суставов и позвоночника), кроме субботы и воскресенья. ТАБАКОКУРЕНИЕ. ЛАЗЕРОТЕРАПИЯ.

Для исключения противопоказаний к лечению проводятся бесплатные консультации врача.

Г. Бийск, ул. Мухачева, 139. ост. «Дом Советов». Т.т.: (8-385-4) 33-17-33, 33-16-15.

На земле троичкой
Учредитель - муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
Редактор **Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.**

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати Регистрационное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5240. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

ЕСТЬ РАБОТА!

Требуется рамщик на ленточную пилораму. Т.8-913-211-90-80.
Отделу внутренних дел требуются на службу: инспекторы ДПС ОГИБДД, участковые уполномоченные, милиционеры патрульно-постовой службы. Обр.: ОВД по Троицкому району, кабинет № 16, т.22-3-57.
Ищу пчеловода на пасеку в п. Гордеевский. Жилье предоставляется. Т.8-906-967-96-04.
Требуется водитель категории С. Т.8-903-995-45-47.

Требуются рабочие на лесопильное производство. Зарплата высокая. Т.т.22-7-55, 8-906-965-53-51.

«СБЕРЕГИТЕ ДЕНЬГИ»

16 июня - Гордеевский, 17-го - Горное, 18-го - Заводское, 19-го - Усть-Гавриловка, 20-го - Хайрзовка - все недорого.

18 июня на рынке в Троицком РАСПРОДАЖА КОВРОВ, ПАЛАСОВ, КОВРОВЫХ ДОРОЖЕК.

Продаем овечью ШЕРСТЬ.

ООО «Участие» предлагает

18 июня

с 9.00 в с. Троицкое, в 14.00 - в Гордеевском БРОЙЛЕР ПОДРОЩЕННЫЙ «Иза» по 120 руб., ЦЫПЛЯТА СУТОЧНЫЕ «Шавер» и «Радонит» по 16 руб., КУРОЧКИ-НЕСУШКИ «Иза Браун» по 120 руб.
Св. № 0077687 выд. 11.10.99 г. администрацией Первомайского р-на.

Всё для погребения:

памятники, доминины, венки, ограды и пр.
Ул. Линейная, 43/1 (бывшая лаборатория ХПП). БЕЗ ВЫХОДНЫХ. Т.8-961-234-94-28, 8-960-963-57-57, 21-6-00 (вечером). св. 22 № 002539224.

ПО «Троичкое» выражает соболезнование Дьячковой Татьяне Васильевне по поводу смерти отца.

